

本报“凝辉英语杯”教育嘉年华圆满结束 暑假前“选班”，家长得实惠

本报泰安6月2日讯(记者白雪) 5月31日到6月1日,本报“凝辉英语杯”第四届暑期教育嘉年华在光彩大市场圆满结束,孩子们不止参加了寻宝大赛获得了奖品还表演了节目,家长在现场咨询了暑期培训班的情况。

5月31日,马奕鸣带着她的伙伴们来到光彩大市场,为教育嘉年华跳开场舞,孩子们优秀的表现获得观众阵阵的掌声。参加此次教育展的凝辉英语培训学校准备了200张代金券,很快被前来参加活动的孩子一抢而光。

“我家孩子暑期想上个少儿英语班,还没想好上哪,刚刚看到凝辉英语外教在现场接受咨询,心里觉得踏实很多,老师很幽默,孩子一眼就相中了。现场预报名能省下200元,是齐鲁晚报小记者还能免费得到280元的书,实在是太实惠了。”小记者刘飞冉的妈妈说道。

凝辉英语培训学校董鹏军校长说,随着高考政策的出台,孩子们终于可以快乐轻松地学英语了,摆脱了语法的压力和考试的束缚,孩子们学英语会更有兴趣。但是低幼段的英语学习人数,会有减少的现象,这是市场对政策导向的直观反映,因为市



凝辉英语外教为孩子发放课程优惠券。本报记者 曹剑 摄

场看到政策说英语减分了,也不参加统考了,这让不少家长误认为英语好像不重要了,可以省点钱了。“这种思想会蔓延很长的一段时间,或许直到孩子上了初中以后,才发现与那些坚持学英语的孩子的差距,但几年后再重新补上,已经很难了。”

在教育嘉年华现场,多姿多彩的文艺活动和寻宝大赛吸引了很多小朋友。黄博涵连续

两天到教育嘉年华现场玩,他的家在东湖附近,距离光彩较远,但他还是拉着妈妈来,获得了毛绒玩具还有电影票等礼物。

鲍牙兔儿童情商乐园的老师也登记下来许多想去他们那上课的孩子名字及联系方式,“我们很多活动都很有特色,孩子们听了都很感兴趣,愿意去我们园里参加活动。”

滴水同舟教育的一位老师说,暑期是孩子充电的好时机,能把握住这段时间,便能弥补很多上课时的漏洞,能更好地快速提高成绩。

参加此次教育嘉年华的教育培训机构有凝辉英语培训学校、滴水同舟教育、鲍牙兔儿童情商乐园、新东方、风车少儿美术、点金教育、泰安知金高考复读学校等。

一起看杂技 惊险又有趣

本报泰安6月2日讯(记者白雪) 5月30日,为提前庆祝“六一”儿童节,本报组织70多个小记者家庭200多人一起观看了《超越-精彩杂技秀》,在演出现场,演员们精湛高超的技艺,美轮美奂的视觉享受,看得孩子们直呼过瘾。

30日晚6点,小记者们在泰安文化艺术中心集合排队进入泰山大剧场,等待演出开始。一位杂技演员在做着各种高难度的下腰动作,孩子们惊呆了,一个劲儿鼓掌喝彩,家长们也一起为演员加油。

演出现场,杂技演员转上百个呼啦圈、钻圈、抖空竹等节目新颖有趣,掀动全场演出高潮。最吸引孩子们的,还是滑稽搞笑的小丑,他们一出场观众便笑声不断,孩子们围着小丑,获得了七彩的气球等礼物。

小记者刘思涵说,“我原来都是在电视上看魔术和杂技,没想到现场的魔术和杂技比电视上好看上千倍,实在是太有趣太惊险了。”小记者李思贤的妈妈说道,“我和孩子讲了,有些杂技是很危险不能模仿的,只有经过训练才可以。这些演员的技术很高超,我们一家看得挺过瘾。”

此外,杂技演员还表演了抖空竹、转碟、空中飞舞等节目,家长和小记者目不暇接。“这个杂技实在是太棒了,真是没白来,孩子们增长了很多见识,实在是太难忘了。”

演员技术高超。本报记者 白雪 摄



免费游方特 玩得可真爽



获得方特的礼物好开心。本报记者 白雪 摄

本报泰安6月2日讯(记者白雪) 2日,13位小记者是本报小记者中的幸运儿,他们在本报“凝辉英语杯”第四届教育嘉年华表演节目展示自己,获得了免费方特一日游的神秘大奖,不少小记者都是第一次到方特欢乐世界游玩,刺激欢乐的游乐项目,很快俘获了孩子们的心。“我今天玩得真是太爽了啊!”

13位小记者排队一起来到“飞越极限”的项目,坐在登机

室的座位上,突然室内一黑,大家听到飞机的轰鸣声不自觉地闭上眼睛,当再睁开时,发现自己已经处在“万丈高空”,孩子们尖叫起来,脚下的景色不停地变幻,孩子们看到了长城,看到了金字塔和泰山,看到了埃菲尔铁塔,冲撞在空中,飞过草原和山丘,孩子们高兴极了。

张哲豪说,“感觉实在是太棒了,最后我们落在了方特欢乐世界,就好像真的去这些地方转过了一样。”

13位小记者中,李文景和马奕鸣还受方特欢乐世界邀约,表演了歌曲《江山飞歌》和舞蹈《快乐宝贝》,两个优秀的孩子迎来了阵阵掌声。

中午,在西部餐厅,13位小记者免费品尝了欢乐午餐,分享着各自的零食。

下午,小记者一起去观看了《生命之光》、《恐龙危机》、《未来警察》等,“生命是浩瀚宇宙的一个奇迹,而人类更是造物主的垂青,成为万物的宠儿,巨幕电影《生命之光》以无比恢弘的气势,展现了生命起源到人类出现的历史长卷……”孩子们在方特欢乐世界不止收获了快乐,还收获了很多知识。

小记者运气不错,神秘河谷2日对外开放,不过13个孩子中仅有四个身高过1.4米,当从狭长的水道上一冲而下,4个孩子尖叫着,擦擦脸上的水花乐了。几个调皮的小记者拿着水泡在岸边“攻击”游客,一个个玩得

不亦乐乎。

2日,孩子们还玩了“转转杯”,去了“嘟嘟嘟比农庄”,看了“聊斋”,坐了两次“双层木马”,度过了快乐的“六一”节。小记者李心宇的妈妈说道,孩子玩得太高兴了,太感谢你们给孩子这次机会了,以后会更加积极的参加活动,没想到神秘大奖居然是免费方特游啊。

2日下午3点半,小记者陆续被家长接走,还获得了一份方特的礼物文具盒,“我真的好想再来一次啊!太有意思了!这礼物实在太棒了!”

斐然教育 孩子学习: 动力不足? 兴趣不高? 方法不当? 培优无门? 有斐然教育! 斐然教育一对一 中小学课外辅导 提分热线: 0538-8072289

肥城佰亿·中央街“送礼”过端午 6月30日前购铺,赠摩托车一辆

5月31日至6月2日,肥城佰亿·中央街举办了“端午四重豪礼,全城疯狂派送”活动。领粽子、砸金蛋、团购特惠、买铺送车四重豪礼,样样丰厚。6月30日前买铺,均可获赠价值9000元摩托车或老年代步车一辆。

1日上午,客户张女士在佰亿·中央街销售中心,领到了主办方给客户准备的端午粽子。“前两天就听说有领粽子的活动,今天恰好路过,工作人员赶紧送来一包。”现场砸金蛋活动同样惊喜不断。

据中央街项目负责人介绍,3天时间里,有近500多组客户参加了活动,“目前买铺送车活动还在持续进行中,只要



是在6月30日前购买佰亿·中央街商铺的客户,均可获得价值9000元摩托车一辆。”

市中心寸土寸金,一铺难求,想买铺几乎没有可能。而佰亿·中央街为广大市民打造40年独立产权旺铺,圆大家在市中心买铺的梦想。佰亿项目地处新城路、长

山街,是肥城绝版的中央地段,绝版的黄金商圈,周边名品名店云集,与肥城最高端的新合作购物中心、盛世佳和购物中心等可以共享旺盛人气,商业氛围浓厚,买下来就可以经营、收租,风险低、收益快,回报高。以佰亿·中央街一间40平方米的商铺为例,6年即可回本,10年实现翻番,15年总投资收益至少翻3倍。

目前佰亿·中央街VIP卡正在全城火热招募中,1千元抵1万元,购铺时可直接抵扣房款,就相当于直接优惠了9000元。好铺不等人,全城想在市中心有套摇钱铺的朋友一定要趁早了。(李亚宁)

泰医附院夏季夜间门诊开诊 全院禁止加塞现象和内部号、人情号

为进一步深入开展党的群众路线教育实践活动,切实有效解决基层群众看病不方便等问题,2014年6月1日至8月31日,泰山医学院附属医院夏季夜间门诊开诊,下午门诊时间将延长至晚上八点。

据泰山医学院附属医院工作人员介绍,夏季夜间门诊只是他们当前开展的医疗门诊“三增一禁”便民正风行动的一项内容,除开设夏季夜间门诊外,医院还全年增设无节假日门诊,双休日、节假日无休息,对于就诊需求较多的科室副高级职称以上的专家不低于工作日平均比例,辅助科室如挂号、收费、检验、超声、影像等窗口部门与后勤保障部门同步提供服务;增设错时门诊,挂号、收费、检验、超声、影像、药房以及各诊室提至7:30分开诊;同时,严禁医院工作人员带

熟人插队,加塞,严禁挂人情号。

为了开展好医疗门诊“三增一禁”便民正风行动,泰山医学院附属医院成立了活动领导小组,下设办公室,由医院领导担任活动小组组长、副组长;医院同期加强后勤保障力量,每天下午五点半由食堂送餐至门诊及其他相关科室,供加班人员就餐;加强信息化、精细化管理,确保公平就诊,化验、检查及取药,从管理手段和技术上杜绝加塞现象和内部号、人情号;加强督导检查,医务处、门诊部、护理部、人事科等医院职能部门将进行监督检查,同时公开监督和投诉电话,接受群众监督,认真倾听群众意见建议;在工作中不断改进工作理念,创新服务模式,探索更多符合群众需求的服务新举措,力争形成优质服务长效机制。(和树芸 周苏)